

Додаток 2¹
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 12 лютого 2020 р. № 98)

РЕЗЮМЕ

1. Прізвище Сушко

2. Ім'я Ігор

3. По батькові Васильович

4. Число, місяць, рік народження

5. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України,

— (серія (у разі наявності)

найменування органу, що видав

дата видачі

6. Підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та номер диплома
Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2006	2010	Правознавство/ юрист	бакалавр	ХА № 39655915
Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2010	2011	Правознавство/ юрист	магістр	ХА № 41145552

8. Володіння іноземними мовами*

Мова	Рівень володіння та реквізити документа, що його підтверджує (за наявності)
німецька	зі словником

9. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік		Найменування підприємства, установи, організації	Найменування посади	Короткий опис основних функцій	Кількість, в місяцях	
призначення на посаду	звільнення з посади				досвід у сфері**	досвід на керівних посадах***
12.12.2011	22.10.2012	Головне	провідний	контроль за	10	-

		управління юстиції в Івано-Франківській області	спеціаліст відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Реєстраційної служби Головного управління юстиції в Івано-Франківській області	здійснення державними реєстраторами реєстраційних дій з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно		
22.10.2012	01.04.2015	Головне управління юстиції в Івано-Франківській області	головний спеціаліст відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Реєстраційної служби Головного управління юстиції в Івано-Франківській області	проведення перевірок державних реєстраторів у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно	29	-
01.04.2015	05.10.2015	Головне територіальне управління юстиції в Івано-Франківській області	головний спеціаліст відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції в Івано-Франківській області	проведення перевірок державних реєстраторів у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно	6	-
07.10.2015	дотепер	Івано-	помічник	Складання	99	-

		Франківський окружний адміністративний суд	судді	проектів судових рішень		
Загальний досвід					144	-

10. Додатково повідомляю дані про таких близьких осіб (дружина, чоловік, батько, мати, рідні брати та сестри, діти, тесть, теща, свекор, свекруха, батько та мати дружини (чоловіка)****.

Ступінь родинного зв'язку	Прізвище, ім'я та по батькові	Рік і місце народження	Місце роботи, посада	Громадянство
мати	Сушко Ольга Ярославівна		Комунальне некомерційне підприємство «Івано-Франківська обласна дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради».	Україна

11. Інформація про подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (для кандидатів на зайняття посад державної служби категорії "А")*****: _____

12. Додаткова інформація *****: _____

26.01.2024



Ігор СУШКО

* Обов'язково заповнюється для посад державної служби категорії "А".

** Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, в місяцях.

*** Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого на керівних посадах, в місяцях.

**** Заповнюється для посад державної служби категорії "А" відповідно до законодавства.

***** У разі заповнення резюме через Єдиний портал вакансій державної служби або з використанням комп'ютерної техніки зазначається посилання на відповідну декларацію, розміщену в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

***** Може зазначатися додаткова інформація, яка підтверджує відповідність вимогам, зокрема знання, уміння, навички особи, відомості про професійний розвиток, наукові публікації, членство в організаціях.

Автобіографія

Я, Сушко Ігор Васильович, народився в місті Івано-Франківську. Українець. Громадянин України. Відсутнє громадянство іноземної держави. Відсутні документи, які надають право на постійне проживання на території іноземної держави. Проживаю на території України 34 роки.

У 1996 році пішов до першого класу загальноосвітньої школи № 7 міста Івано-Франківська, яку закінчив у 2006 році.

З вересня 2006 року по червень 2010 року навчався на денній формі навчання в Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого на факультеті підготовки кадрів для органів Міністерства юстиції України і отримав диплом бакалавра серії ХА № 39655915, виданий 26.06.2010, з відзнакою за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

З вересня 2010 року по червень 2011 року навчався на денній формі навчання в Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого на факультеті підготовки кадрів для органів Міністерства юстиції України і отримав диплом магістра серії ХА № 41145552, виданий 09.06.2011, з відзнакою за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

З 12 грудня 2011 року по 22 жовтня 2012 року працював провідним спеціалістом відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Реєстраційної служби Головного управління юстиції в Івано-Франківській області.

З 22 грудня 2012 року по 01 квітня 2015 року працював головним спеціалістом відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Реєстраційної служби Головного управління юстиції в Івано-Франківській області.

З 01 квітня 2015 року по 05 жовтня 2015 року працював головним спеціалістом відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції в Івано-Франківській області.

З 07 жовтня 2015 року дотепер працюю помічником судді Івано-Франківського окружного адміністративного суду.

Відсутній допуск до державної таємниці, раніше такий допуск не надавався, не скасовувався, відмова у допуску до державної таємниці не надавалась.

Військовозобов'язаний, військову службу не проходив, перебуваю на військовому обліку в Івано-Франківському міському територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки.

Мої батьки:

Батько: Сушко Василь Степанович, українець, громадянин України, уродженець села Загір'я-Кукільницьке, Галицький район, Івано-Франківська область, освіта базова вища, пенсіонер, працює водієм автотранспорту в ТОВ «Будсервіс Івано-Франківськ».

Мати: Сушко (Цегельська) Ольга Ярославівна, народження, українка, громадянка України, уродженка села Набережна, Галицький район, Івано-Франківська область, освіта середньо-спеціальна, працює медсестрою в Комунальному некомерційному підприємстві «Івано-Франківська обласна дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради».

Брат: Сушко Ярослав Васильович, українець, громадянин України, уродженець міста Івано-Франківська, освіта вища, працює охоронцем в ТОВ «Прикарпатський Торговий Дім».

Моє місце реєстрації та фактичного проживання:

26.01.2024



Ігор СУШКО